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新宿区自民無所属クラブニュース 

平成３０年１月 Vol.１１ 
新宿区議会議員 桑原 羊平 

昨年は４回の定例会で３回の一般質問と決算委員会に入り、質問をしました。そのまとめのレ

ポートです。また、防災等安全対策特別委員会で委員長を務める事になりましたので、ここでご

報告させていただきます。 

私たちの住む新宿は高層マンションや地下通路などで土地を高度に利用しており、また昼間人

口と夜間人口の差が３倍弱になっている正に都市型の街であります。都市型の街として民泊、防

災、保育園・子ども園の待機児、高齢者福祉、違法駐輪、不法投棄、羽田空港機能強化に伴う飛

行機の空路など様々な問題が出ております。一つ一つに自民党として積極的に取り組み、安全・

安心のまちづくりの整備に向けて頑張って参ります。 

２９年に下記の内容で質問をさせて頂きました。テーマを抜粋しております。 

 
第２回定例会     区民と区政を結ぶネットワーク化による、協働のまちづくりについて 
第３回定例会     東京 2020 オリンピック・パラリンピックに向けて増大する来街者への 

課題について            
決算委員会 締め括り 消費税の持つ性格と将来的な有効性について 
           ふるさと納税について 
           生涯学習と生涯スポーツの推進について 
           住宅宿泊事業法（民泊）について 
           マンション自治について 
           街頭防犯カメラについて 
第４回定例会     新宿区住宅宿泊事業の適正な運営の確保に関する条例について 
 
第２回の区民と区政を結ぶネットワーク化による、協働のまちづくりについては近年道路の陥

没や不法投棄など住民の皆様が気付いた事を写真データなどで区に連絡できるようなシステムが

できるかどうかという事を質問させて頂きました。すぐにはなかなか難しいですが、他の地方自

治体でも行われてきている事なので、どのようになっていくか推移を見守り、折を見てまた話し

をしてみようと思っています。 

第３回の東京 2020 オリンピック・パラリンピックに向けて増大する来街者への課題については

観光客が多くなった事で路上にポイ捨てなどをする方も増え、このような弊害にどのように取り

組んでいくかという質問です。これもすぐにできる事とできない事がありますが、啓発ステッカ

ーなどできる事から進めていくという事ですので、粘り強く取り組ませて頂きたいと思います。 

 決算委員会の消費税やふるさと納税については安定した財源を確保する為に新宿区がどのよう

に考えているのか伺いました。 

生涯学習と生涯スポーツの推進については、現在行われている新宿区の活動により、地域コミ

 



ュニティの強化や健康寿命の延伸に取り組んでいく為に必要な事であり、なお一層の愛着を持て

る新宿になるために質問しました。 

住宅宿泊事業法（民泊）について、マンション自治については違法民泊が行われやすい場所が

マンションであり、そのようなマンションを少しでも減らしていく事が必要であると思い、質問

しております。 

街頭防犯カメラについてはプラシバシー保護など様々な問題がありますが、歩きスマホによる

事故や不法投棄などの問題についてどのように対策していけばよいのかという中での一つの解決

策になるのではと思い質問させて頂きました。 

第４回の新宿区住宅宿泊事業の適正な運営の確保に関する条例については第４回定例会で可決

され、来年の６月から施行される条例ですが、可決にあたり推進、反対の様々な意見を頂きまし

た。しかしながら、住宅宿泊事業の適正な運営の確保に新宿区として対応していくという意気込

みの表れでありますので、ご理解賜りたいと思います。お困りの事がありましたら、私か新宿区

では衛生課が担当しております。国の方でも３年で見直しという話も出ておりますので、これか

らも推移を見守ってまいりたいと思います。 

また、全議員研修で認知症サポーター養成講座を受講させて頂き、これから急増していくと言

われる認知症対策についても勉強していきたいと思います。私も勉強しておりますが、高齢者総

合相談センターにお問い合わせ頂くと、より専門的で丁寧な対応をして頂けます。 

 

 何かわからない事がありましたら、ご連絡して頂きますよう、よろしくお願いします。 

☆下記までご連絡下さい。 

～ 新宿区議会議員  桑原 羊平  連絡先 ～ 

○事務所：〒１６０－００２３ 新宿区西新宿８－１－８ 

○ＴＥＬ：（０３）３３６３－１５２６ ＦＡＸ：（０３）３３６９－１５９２ 

○ＨＰアドレス：https://kuwabarayohei.com/ 

ご協力お願い致します！ 

桑原羊平の活動は皆様のお力によって支えられています。 

是非ともご協力をお願いします。 

○ ポスターの掲示場所をご紹介下さい 

○ 新宿区内の知人、友人をご紹介下さると心強いです 

○ 地域イベントの情報を連絡頂けると嬉しいです 

○ 地域で困っている事がありましたら連絡を下さい。 

○ 自民党員募集中です 

 

https://kuwabarayohei.com/

